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ESTUDTo DE sATrsFacc6r DE Los suscRrproREs DE Los BoLETTNES DEL

SENAMH¡

1. RESUMEN EJECUTIVO

Los eventos climáticos que se experimentan hoy en día en nuestro país son

un tema transversal de suma importancia para todos los ciudadanos y

empresas.

La Dirección de Meteorología y Evaluación Ambiental (DMA) actualmente ha

habilitado para los ciudadanos la suscripción de boletines informativos de tipo

climatológicos que contienen información de los eventos climáticos que se

originan día a día, así como información del monitoreo continuo de nuestras

estaciones meteorológicas.

La Secretaría General del SENAMHI, a través de la Unidad Funcional

Operativa de Atención al Ciudadano (UFA), se encarga de evaluar el nivel de

satisfacción de los distintos públicos objetivos de la lnstitución; por lo que en

esta oportunidad, se propone realizar un Estudio de Satisfacción dirigido a los

suscriptores de los boletines Climáticos con la finalidad de conocer sus

percepciones y preferencias.

Toda esta información será recopilada, analizada y descrita para poder

mejorar e implementar diversas estrategias que permitan la mejora continua

de la organización.

En el presente se detalla la metodología y requerimientos para el éxito de la
investigación.
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2. OBJETIVOS

2.l OBJETIVO PRINCIPAL

o Conocer el nivel de satisfacción de los suscriptores de los boletines

Climáticos del SENAMHI.

2.2 OBJ ETIVOS SECU N DARIOS

. ldentificar el perfil de los suscriptores de los Boletines Climáticos

de| SENAMHI.

o Conocer la percepción de los lectores de los Boletines Climáticos

del SENAMHI.

. ldentificar los productos (Boletines) Climáticos más solicitados.

. ldentificar oportunidades de mejora.

3. ALCANCE

El presente es un estudio descriptivo que nos permitirá conocer el nivel de

satisfacción de los usuarios suscritos a los Boletines Climatológicos.

Asimismo, nos permitirá identificar sus preferencias respecto a los temas de

interés y sus sugerencias de mejora.

La ejecución de los cuestionarios se realizará en la primera semana de Abril

4. METODOLOGÍA

4.1 TIPO DE ESTUDIO

o Estudio no experimental, descriptivo y transversal
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4.2 MATERIAL DE ESTUDIO

Un suscriptor

4.2.1 Población

Nuestra población lo integran los 2037 suscriptores de los

Boletines Climátológicos.

4.2.2 Muestra

El tamaño de la muestra es de 92 suscritores.

o

o

N= 2037
l= 1.96
p= 0.5
Q= 0.5
f)= 0.1

,v, - 
NZ2PQ

'1 d=(t\I-l) +ZzpQ

Nivel de Confianza: 95%
Margen de error: 5o/o

5. TÉCNICAS, PROCEDIM¡ENTOS E INSTRUMENTOS

5.1. DE RECOLECC¡ÓTI DE INFORMACIÓN

. El método que se utilizará para recolectar la información será la

encuesta y el instrumento utilizado para recopilar la información será el

cuestionario. Este instrumento será realizado de manera digital.
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6. PROPUESTA DE CUESTIONARIO

ENCUESTA A LOS SUSCRIPTORES DE SENAMHI

iBuenosdÍast Esta¡os reaE.ando una encuesta acerca de losboletines queSENAM Hl reatÉay
deseamcconocer s¡,¡ ya!¡oEa ofiiniin para meiorar- Grachs @r sr¡ t¡empo-

(Susd atrs seÉ n corf iJ erri ales y u.sdos sol am útte para el eord iof

Edd

P rofesion:

Sectr:

1--¿QuÉ bolet¡nes delSENAMHlson los queusted corrcre? [Re=prcce mrffipl4

Climftko
Nacbnal

Fenómeno
níwl niña

Climátko
Cosero

Tern peratura
r=ftrern a

Semanal de
llwia

oondkto rP< s€'c¿s

y húnredas

2.- ¿Qué boletín le gusa o t d igtfia?

3--¿ Con quéfrecuenc¡a usted Eeegos boletinesT

4--¿Con qu é fr ecuencia d esea q ue se realt en los botsth es7

s--¿QuÉ ra,ones lo incentiva a leer estos boetinesP

6--¿A qué Tona del país pertenece?

Cosa Norte lco*a Centro lco*a sur
SErra Norte lSierra Csrtro lS¡erra g.lr

Selva N orte lsetva C entro lsetva Sut

F ern enino aq ulno

18 a 24 años a # años 35 a 4¡1 años 45 a 54 añe 54 a más

Públio rivado G

sen

Quirrenal Mersud Bimersual Trimptral Seme*ral

cada 1O días cada 15d íias M ens,Jal Trim esral Serr¡egral

lrn erÉs propb Estu dios
Proyectos de

iruersbn
Toma de

de Eiones
Otro:

E¡rcetsnte Bueno Normal Mdo

7 -- En srJ experienc b ¿ Qué tan conf iable es la hformción qu e le brindam os?

I
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g.- Acerca de los boletines del SENAMH!

¿Qué tan satifecho se en EUentra con lassiguientes características?

9.- ¿Cuál es lasecciin que mó Ie agrda?

10.- áQué tema de§aría que sE prdundke en los boletines?

ts gu*a o le disgrJsta d e nuestr os botsth es?

12.- iQuétarno recomendaria nuestros botsthesa sustamilbresy rnEos?

13.- Sitwhra quecaliñcar Ia r¡tiliJad del boletín áQué puntaie lecolocaría?

Minima oocoooocco
r. 2 3 4 5 6 7 B 9 10

I
w §en?nb¡
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:,r

a

a at?o'

M a(ino
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7. RESULTADOS DEL ESTUDIO

PERFIL DEL USUARIO

O Entre 18 y 24 años

O Entre 25 y 34 años

O Entre 35 y 44 años

O Entre 45 y 54 años

O h4ás de 55 años

Con respecto a la muestra encuestada, se identificó que el 82o/o de nuestros

suscriptores pertenecen al género masculino, mientras que el 12o/o corresponde al

género femenino.

Siguiendo con el rango de edades de los encuestados se obtuvieron los siguientes

resultados:

El rango de edad entre 18 y 24 años contempla un2o/o de participación mientras que

el rango comprendido entre los 25 y 34 años posee un 12o/o.

El rango de edad entre 35 y 44 años abarca un 22o/o de participantes seguido del

rango de edad entre 45 y 54 años en donde participa un 30% del total de los 148

encuestados.
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Por último, el 35% de los encuestados son personas mayores a 55 años, por lo que

se concluye que son las personas de mayor edad los suscriptores más interesados

en nuestras publicaciones.

Cabe destacar que a través de las edades podemos identificar a que generación

pertenecen nuestros encuestados.

GENERACIONES

? ?CP

I
Baby Boomers Gen X Gen Y

GENERAC¡óN "x"

El Perfil de nuestro suscriptor del boletín de climatología es de la Generación X

(nacidos desde a principios de los años 60 hasta inicios de los años 80). A

continuación brindaremos ciertas características predominantes en esta generación:

o Las familias de la generación X cambiaron, disminuyeron la cantidad de hijos.

. Aprendieron a aceptar la liberación femenina.

. Comparten algunas funciones domésticas, además que tienen un rol más

participativo en cuanto a la crianza y educación de sus hijos.

. Es la primera generación a la cual no le importa si su jefe es hombre o mujer.

o Los miembros de la Generación X se acostumbran altrabajo de equipo.

ESTUDIO DE SATISFACCION DE LOS SUSCRIPTORES
DE LOS BOLETINES DE SENAMHI -UFA
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A estas personas les interesa disfrutar una vida inclependiente del trabajo, se

comunican con diplomacia con sus superiores todo a nivel de trabajo, son

más abiertos y directos.

Se adaptan a la tecnología.

BABY BOOMER:

El segundo grupo que conforman nuestros encuestados son los Baby Boomer

(nacidos a inicios de los años 40 hasta principio de los años 60). Hoy en día estas

personas están próximas a jubilarse pero aún se mantienen activas y sus principales

caracterÍsticas son:

¡ Nacieron en los años posteriores a la Segunda Guerra Mundial, y llevan su

nombre por el inusual repunte en las tasas de natalidad. ("baby boom").

. Son personas comprometidas a su trabajo y motivadas por mantener una

buena posición económica. Además, disfrutan de sus logros profesionales.

Para ellos, los ascensos y la trayectoria son importante.

. Valora la productividad y no tolera el ocio.

. Aprecia los símbolos de status y el crecimiento vertical en la compañía.

. Tienen la capacidad económica de darse ciertos gustos.

. Son miembros de familias numerosas, valoran el tiempo con la familia y

sobretodo que se cumplan las tradiciones.

. La mayoría está próxima a jubilarse y buscan lugares y servicios que

satisfagan sus necesidades básicas y especializadas.

ESTUDIO DE SATISFACCION DE LOS SUSCRIPTORES
DE LOS BOLETINES DE SENAMHI -UFA
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Salud

Biologos

5%

13.10%

12.5%

9Yo
6.9%

2.t% 3.4796

5%

5%

ta¡ñto ¡¡¡ e C, ¡lr'¡úr¡Gha
t q.--ta2ua É. t¡,

r ln8eniero
I lngBniero ágrorpmo

I lngeniero ¡gricola
r lngerúero Ambiernal

! lngerüero pesquero

r lngerúero ciül

r ¡nEF ni ero electricista

r lnge ni ero Electronico

r IngBniero de minas
r lnEBniero en energias
r lngpniero ecorpmista
r lngeniero Qr¡imico

lnpniero lndustrial

Estud¡ añte de lngenierla

Los sectores que más rev¡san los

boletines climáticos son:

Agroindustria ylo agricultura con un

18o/o, seguido del sector Público

(estado) con un 13o/o, el sector

Educación con un 9% y finalmente

el sector Construcción con un 7%.

Siendo todos ellos los más

representativos.

Cabe destacar que ex¡ste un 31o/o

que no detalla claramente al sector

que pertenece.

Ed

10%

La profesión predominante es la ingeniería con un 53% de participación, asimismo, le

siguen las carreras de Negocios tales como Economia, Administración y Contabilidad

con un 10% de intervención. Seguidamente los educadores, biólogos y las carreras

relacionadas al sector salud con un 5o/o de participación cada una.

30.s%

4.9%

2.t% 2.1% 1.39%

$*$-":$"".§-Y
qúo.l{rffi

ar§

.d'

PROFES!Óru

otros
22%

Utr LUD E'ULtr I II\tr§ Utr §trI\AIVIN¡ -UTA

ES

t wEffi
/

lngenieria

53%

LO%

70A

\
24%

26%
9%

90z6

II

I

SECTOR
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A continuación se presentan los resultados del cuestionario:

1. ¿Qué boletines de climatología delSENAMH!son los que usted conoce?
(Respuesta múltiple)

23.93Yo
22.24%

L7.38% L6.82%

10.65%
8.97%

Climático
Naciona I

Fenómeno
del

Niño/Niña

CIimático
Coste ro

Temperatura Semanal de Condiciones
Extre ma Lluvias Secas y

húmedas

Se evidencia que los boletines más populares entre nuestros suscritores son.

el Climático Nacional con un 24o/o y el boletín del fenómeno El Niño/ Niña con
un 22 %. Seguido del Climático Costero y del Semanal de Lluvias ambas con
un 17o/o.

Sin embargo, los menos conocidos son: Temperatura Extrema con un 11o/o!
el de Condiciones Secas y Húmedas con un 9%.

2. ¿Qué boletín es el que más Ie gusta?

Según los encuestados el boletín que más les

gusta es el Climático Nacional con 40% de

agrado, seguido por el boletín del fenómeno El

Niño/ Niña con un 23% de aceptación, y e! de

lluvias con un 19o/o.

Por otro lado el Boletín Climático Costero tiene

ESTUDIO DE SATISFACCION DE LOS SUSCRIPTORES
DE LOS BOLETINES DE SENAMHI -UFA
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Aná lisis

g
solo un 12o/o de agrado y otros con un 60/o

3. ¿Qué secc¡ón es Ia que más
le ag rada?

N" alerta

L%

,E LOS SUSCRIPTORES
:A

3% Gráfico
4%

Precipitación

7%

Mapas

6Yo

Se puede aprec¡ar que el 61% de los

suscriptores leen los boletines en qu¡nce

días a menos. También el 34% de estos

leen los boletines de manera mensua!.

No obstante existe un grupo pequeño que Io

lee en menos frecuencia, un 1o/o bimensual

y un 4o/o cada 3 meses.

No precisa

ll%o -
La sección más agradable para 

Estadísticas

Ios suscriptores de climatología es conctusión

Ia de Pronóstico con un 18o/o,

seguido por Ia sección de Clima y

de Lluvia ambas con 13o/o y sigue

la sección de Temperatura 12%

de agrado.
Temperatura

r2%
Más aún un 9% de los

suscriptores indican que !e agrada todo el contenido de! boletín.

4.- ¿Con qué frecuencia los !ee?

O Quincenal o más frecuente

O Mensual

O Bimensual

O Cada 3 nreses

O Cada 6 meses o msnos fecuente

Scrvkbtl¡ónJ&
lvtaeaUo¡la e llüdo!¡
dd Fcn¡- STIüMH
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5.- ¿Qué razones lo incentivan a leerlo?

El 36% de los suscriptores indican que leen los boletines por interés propio.

Asimismo, el 34o/o de ellos lo leen para la toma de decisiones en su

organización. Por otro lado un 19% utiliza la información para estudios y solo

un 1 1o/o lo realiza para proyectos de inversión.

Interes propio Estu dios Proyectos de
I nve rs ión

40%

4O%o

3sYo

3O%o

25%o

2O%o

L5o/o

LO%o

5Yo

O%o

Toma de
de císíone s

6.- Satisfacción de las características de los Boletines Climáticos.

Según la respuesta de los encuestados el 90% de los suscriptores se siente

satisfecho con las características de los Boletines Climáticos.

I n4uy satisfecho I Sat¡sfecho [i.,'i' lnd¡ferente I lnsatisfecho I Muy lnsat¡sfecho

a) lmágenes

71.8o/o El 94% de los usuarios
encuestados se encuentran
satisfechos con las imágenes que

visualizan en los boletines de

climatología.

60%

22.1
20 r/t

T% 3.4c4
00h

EST. Las imágenes presentadas

DE LOS BOLETINES DE SENAMHI -UFA

S SUSCRIPTORES

T

I
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0%

60% 63.3%

c) Lenguaje

40 0h

23
20 0h

0 o/o

Lenguaje utilizado

d) Gonfiabilidad

El 90% de los encuestados

indicaron encontrarse

satisfechos con Ia confiabilidad

de Ia información que brindan los

boletines de climatología.

ESTUDIO DE SAT¡SFACCION DE LOS SUSCRIPTO

DE LOS BOLETINES DE SENAMHI -UFA

b) Colores

El 91o/o de los usuarios

encuestados indicaron

encontrarse satisfechos con

los colores empleados en los

boletines de climatología.

72.6yo

60%

40 olo

ZO oh 18.5%

Los colores empleados

El 87% de los usuarios encuestados

manifestaron encontrarse satisfechos

con el lenguaje utilizado en los

boletines de climatología.

60% 63.9%

4O Yo

2O olo

Confiabilidad de la
información

PERU Mirústerit¡
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e) Beneficio

7O.1o/o

60% El 95% de los usuarios

manifiestan encontrarse

satisfechos con el contenido, es

decir el beneficio de la

información que se presenta en

los boletines de climatología.

40%

2O olo
24.

0%
.4o/o

El contenido (beneficio de
Ia información)

7.- S¡ tuviera que calificar su utilidad ¿Qué puntaje !e colocaría?

¡f Elr

t
40(\

C
o
D
o

.D

32 Q0 9%
29 (1gjbi

?o, 20

se¡
7 (4.6%) I (5.9%)

0
2 3 4 5 7 g

El71.3o/o de los suscriptores manifiesta que les es útil la información presentada en
los boletines.

8. ¿Con qué frecuencia desearía que se realicen los boletines?

O Cada 10 dias

O Cacla l5 rlias

O Cada rnes

! Cada ües rneses

E O Cada seis rneses 
S

DE LOS BOLETINES DE

E! 44% de los suscriptores desearía que

los boletines se realicen cada 10 días,

un 40o/o desearía que se realizara de

manera qu¡ncenal, por otro lado, un 15%
IRIPTS§tEB'i, que se rea tizaran de manera

mensual.

J

0 (096) 0 (0%) 1 (0-79$) 0 (0e6)

27 í17.6%l

,0

1597

T(
I

39 996

44 4%



PERU
Scrvtbiari¡nJ&
MaoUoth e llüohela
# Et¡-StlüMlt

Mirústerb
del Amt¡ierne

I
-

w Eirrr-B f f?ñlE/q¡a
arÉ¡C¡atr t a,

9. ¿Qué temas desearía que se profundice?

Conforme Todos

Los suscritores han manifestado que

desearían que se profundice los temas de

Iluvias o prec¡pitaciones con 24%.

También, un 22% de usuarios indican que

se debería profundizar en climatología.

Costero
t%

F. Niño

Existe también un 16% que se encuentra

interesado en que se profund¡cen temas

relacionados a !a temperatura.
Precisar zona

Pronóstico
8o/o

10.- ¿De qué zona/área geográfica estaría interesado en recibir informaci

2096

ta96

1696

L496

1,216

7,096

ar6

696

496

296

096
Costa Costa Costa
Norte Ce ntro

Sur Sierra
Norte

Sierra Sierra Sur Selva
Centro Norte

Selva Selva Sur
Ce ntro

la Zona o área geográfica en la que los encuestados se encuentran más

interesados en recibir información es la Costa Norte con un 17%, seguido de la

Costa Centro con un 14o/o, además de la Costa Sur con un 12o/o. Sin embargo

ESTUDIO DE SATISFACCION DE LOS SUSCRIPTORES
DE LOS BOLETINES DE SENAMHI -UFA

otros

Temperatura

7%

ZYoL%

L3%

Oimatoloeia
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la Sierra Sur con un 12o/o, Sierra Centro con un 11o/o ! por último en la Sierra

Norte con un 11o/o. El interés por la Selva es; Selva Norte con un 9%, Selva

Centro con un 7% y Selva Sur con unTo/o.

11. ¿Qué otros productos y/o servicios desearía que SENAMHI le of¡ezca?

Maoas
Niño/niña S%

Riesgo

Los encuestados indicaron que

desean mayor informac¡ón en

Datos Meteorológicos en un

64%, seguido por información

h¡drometeorológica con un 19%.

Capacitaciones
6%

Por otro lado, un 6% de los

encuestados desea que se le
ofrezca n ca pa citaciones.

12. Pa¡a finalizar: ¿Qué tanto recomendaría nuestros boletines a sus familiares
y amigos?

ES

DE

0 Definitivamente lo recomendaría

I Probablemente Sí lo recomendaría

ü ru¡ de acuerdo ni en desacuerdo

I Probablemente No lo recomendaría

0 Dellnitivamente No lo recomendaría

Un 76% de los suscriptores de los

boletines de climatología indicaron que

definitivamente s¡ Io recomendarían,

mientras que un 22% probablemente lo

recomendaria. Por últ¡mo un 2% no Io

prec¡sa.
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CONCLUSIONES

. Se puede concluir que la mayoría de los suscritores encuestados

pertenecen al sexo masculino.

. La profesión predominante es la ingeniería con un 53% de participación.

También se puede apreciar otras carreras como ciencias económicas

con un 10%, ciencias de la salud, las ciencias biológicas y educación

todas con una participación de 5%.

. Los suscriptores encuestados indicaron el sector al que pertenecían,

manifestando que el 18o/o pertenece a la agroindustria, seguido por unos

13% pertenecientes al sector público. Cabe destacar que los otros

sectores no comunes, tales como educación, salud y turismo

representan un 15%.

o Los boletines más conocidos entre los suscriptores son: el Climático

Nacional con un 24o/o y el fenómeno El Niño/ Niña con un 22 o/o.

. El boletín con mayor afinidad por parte de los suscriptores es el

Climático Nacional con un 40o/o de agrado, el del Fenómeno del Niño/

Niña con un 23o/o Mientras que los menos solicitados son; los de

condiciones secas y húmedas con un 9o/o y el de temperatura extrema

con un 12o/o.

. La sección con mayor acogida entre los suscriptores es la de pronóstico

con un 18%, seguido por las secciones de clima y lluvia ambas con un

13o/o. Asimismo, la sección de temperatura representa el 12o/o de

aceptación y existe un 9% el cual le agrada todo lo del boletín.

PERU Mirústerio
del Arnt¡ierne
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. La mayor parte de nuestros encuestados leen los boletines de

climatología en una frecuencia quincenal o menor de ello representando

un 61%

o Un 36% de nuestros suscriptores nos lee por interés propio, siendo este

uno de los motivos principales, mientras el 34o/o manifiesta que lo leen

como ayuda en la toma de decisiones dentro de su organización,

también tenemos al grupo de suscriptores de 19% que nos leen por

motivos académicos y un 1 1% porque les ayuda como base para sus

proyectos de inversión.

o La mayor parte de los usuarios se encuentran satisfechos con las

características de los boletines, destacando en los resultados las

siguientes características: el contenido con un 94.60/o y las imágenes

presentadas con un 93.9%. Asimismo, cabe destacar que todas las

características han superado el 87o/o de satisfacción. Por otro lado, la

insatisfacción es casi nula con un 0.7o/o la cual solamente se muestra en

la característica de confiabilidad de la información.

. La calificación brindada a los boletines de climatología es positiva en

manera general, brinda un 71.3% de aprobación por parte de los

usuarios acerca de la utilidad de estos boletines.

o La mayor parte de suscriptores desearían que los boletines se realizaran

con mayor frecuencia, pues, el 44o/o de ellos solicitan la información cada

10 días. Asimismo, el 39.9% de ellos desearían que se realicen

quincenalmente. Solo un menor porcentaje, el 15%; desean que los

boletines se realicen mensualmente.

. Los temas más solicitados para profundizar son: el de las precipitaciones

(Lluvias) con un 24o/o y el de climatología con un 22o/o.
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o Existe interés por parte de los usuarios encuestados en todas las zonas

del Perú predominando recibir información en la costa; Costa Norte con

un 17o/o, en el caso de la Sierra: Sierra Sur con un 12o/o y en la selva

Selva Norte con un 9%.

. Acerca de los productos que desearían que SENAMHI les ofrezca, el

único producto al que se le hizo mención fue a las capacitaciones acerca

interpretar ciertos datos y también sobre análisis. Estas capacitaciones

tuvieron un porcentaje de 6%, sin embargo; lo que en su mayoría

indicaron los encuestados fueron temas tales como, hidrometeorología y

climatología, ambas con un 19%.

o En cuanto a las recomendaciones de los boletines de climatología, la

encuesta manifestó que un 97.2o/o de los usuarios recomendaría

nuestros boletines a sus familiares y conocidos.

¡ Finalmente se puede concluir que en diversos atributos existe una gran

satisfacción por parte de los suscriptores, incluso en varios de estos

atributos, en donde se supera el 90% de satisfacción.

. Se puede apreciar que la base de datos de los boletines de climatología

cuenta con usuarios digitalmente activos, pues se logró realizar la

encuesta en un tiempo menor al programado. Asimismo, se evidencia su

rápida respuesta y objetividad con la que se manifestaron en la misma.

. La labor que realiza el equipo a cargo de los boletines de climatología

son idóneas, pues están llegando a su público y generando en ellos un

engagement.
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RECOMENDACIONES

o La Dirección de meteorología y evaluación ambiental atmosférica, la

cual realiza los boletines de Climatología, brinde charlas o

capacitaciones a las otras áreas que realizan los otros boletines para

poder generar uniformidad y calidad en todos los boletines presentados

por SENAMHI

o Realizar un boletín costero que profundice información de la Costa

Norte, pues esta zona es una de las más requeridas por los

encuestados.

o En la actualidad brindamos diversos boletines no solamente lo de

climatología sino también de otras especialidades por lo cual será bueno

dar a conocer el abanico de boletines que se posee.

o Acortar el tiempo de elaboración del Boletín de Climatología Nacional en

un rango de 15 a 20 días pues, el44o/o,lo deseaba en 10 días y el40%

de ellos en quince días.

o Elaborar videos didácticos explicando diversos eventos climáticos, sobre

todo para conectar mejor con los sectores de educación, ciencia de la

salud, entre otros, ya que estos no son especialistas en el tema.

o Realizar videos o afiches que informen acercl de las prevenciones ante

diversos eventos climáticos para que la población pueda estar

preparada.

o El boletín semanal de lluvias está enfocado a la región andina y

amazónica, sin embargo; los encuestados manifestaron en un 17o/o

desear mayor información de la Costa Norte. Por lo cual, se podría
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realtza¡ un boletln de Lluvias de Verano en la Costa Norte, ya que en

esas fechas existe mayor precipitación.

o Se debería incentivar la lectura del boletín de Temperatura Extrema ya

que solo un 11o/o de los encuestados lo conocen. (Se puede dar a

conocer a través de un afiche, en las redes y en el portalweb.)

o Realizar videos tutoriales o instructivos con respecto al proceso de

suscripción a los boletines del SENAMHI.
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